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AL SELKOM I DUELL MED
TONY LESMOCK

krig i tucson?
Vi har fått in en alarmerande
rapport från Tucson. Där har
ett 30 man starkt banditgäng
ridit rakt in i staden med en
ansenlig mängd dynamit, en-
ligt uppgift i syfte att anfalla
Law Unlimiteds kontor på
Main Street. Law Unlimited
tycks dock ha anat oråd, för
banditerna möttes av kraftig
moteld. En stor mängd dyna-
mit sprängdes på Main Street,
varav det mesta mitt bland
banditerna. Det var en sorg-
lig och makaber syn.

ny saloon i dodge
city
Steel Mill Saloon heter den
nyöppnade saloonen. Enligt
ägaren själv kommer den att
ha allt man kan önska sig, och
till rimliga priser dessutom.
Besök den gärna och berätta
i nästa nummer om det var
värt pengarna!

Snaran dras åt
för lustmördaren
Owen Banks!
Här får du veta allt om Banks
brutala dåd. Fröken Rollins
var en strålande vacker och
trevlig flicka, som då rakt inte
förtjänade vad hon fick. Hen-
nes väninnor har länge varit
upprörda på att Owen Banks
ännu är på fri fot. En anonym
man hoppas råda bot på detta
genom att höja efterlysnings-
summan kraftigt.

I lördags utbröt en våldsam skottlossning i den
lilla sömniga staden San GreenLine. Dessa av-
lossades av de båda laglösa Al Selkom och Tony
Lesmock. De båda banditerna hamnade i gräl
efter ett lyckosamt diligensöverfall. De kom
tydligen som vänner till San GreenLine, men
det slutade i blodspillan. De blev ovänner över
bytet, efter ett par Whisky på den lokala
saloonen.
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Ledare
Nej, inte är det krig i Tucson även om det
verkar gå vildare till än vanligt där just
nu. Åtminstone om man skall tro George
Best. Tidigare har jag bara hört bra ryk-
ten om Law Unlimited... Ja,ja, en trevli-
gare nyhet är att en saloon öppnat i Dodge
City, nämligen Steel Mill Saloon. Besök
den gärna och berätta om den är så bra
som ägaren påstår! Andra artiklar är den
blodiga och snöpliga duellen mellan Al Sel-
kom och Tony Lesmock, samt att efterlys-
ningssumman på kvinnomördaren Owen
Banks nu höjts kraftigt.

The Western Telegraph är en nättidning
som tar upp saker som händer i rollspelet
Westerns kampanjvärld. För att tidningen
skall bli så bra som möjligt behöver jag
din hjälp - berätta vad du och din spel-
grupp tar er till och råkar ut för.

Artiklar och notiser är intressanta, men
även annonser är av intresse. Startar roll-
personerna en saloon, ranch, detektivbyrå
eller liknande så hör av er.

The Western Telegraph är en nättidning
som har målsättningen att komma ut med
åtta nummer per år.

Vill du medverka kan du e-posta dina bi-
drag till  mig på telegraph@rollspel.com
Jag kan ta emot filer för PC, eller ren text.
Jag ser fram emot ett givande samarbete.

Don’t be a stranger!

Jonathan Clay
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krig i tucson?
– Ja, det är den frågan befolk-
ningen i Tucson, Arizona,
måste ställa sig dagen efter
massakern på Main Street i
Tucson.

Än så länge har vi bara
knapphändiga uppgifter för
de flesta laglydiga medbor-
garna befann sig i kyrkan,
såsom laglydiga medborgare
borde vara kl 9.00 en sön-
dagsmorgon.

Detta har dock kommit till
vår kännedom: Den ökända
privatdetektivsfirman Law
Unlimited ligger i fejd med
en av ranchägarna utanför
Tucson, nämligen Ortero.

Enligt vad Law Unlimited
hävdar så har denne Ortero
efter ett par sammanstöt-
ningar med personal  från
Law Unlimited, där han mist
ett par av sina vaqueros anli-
tat ett banditgäng (oklart vil-
ket vid denna upplagas tryck-
ning) som 30 man starkt skall
ha kommit till Tucson för att
göra upp med och ödelägga
Law Unlimited.

Nu verkar det emellertid som
Law Unlimited med den ö-
kända Nat Slater (eller Slaug-
hter som vissa av hans be-
lackare vill kalla honom) i
spetsen hade samlat ihop sina
vänner (faktiskt 15 man, otro-
ligt? ja kanske det) och poste-
rat ut sig i närheten av kon-
toret.

När så de slemma banditerna
red i full galopp nerför Main
Street så dammet yrde om
hästarna, så verkar de ha
mött en sådan enorm mängd
bly att ca10 man vände om
och flydde som de fega frid-
störare de är.

Uppgifterna går isär, men
banditerna verkar ha haft
med sig dynamit som dem för-
sökte slänga in i kontoret.

Detta lyckades inte, utan
dynamiten sprängdes bland
banditerna och Main Street
såg ut därefter. (här tackar
man Gud för att ingen liten
unge var ute och lekte...)

Efter en intensiv eldstrid som
fick många invånare att tro
att apacherna belägrat stan så
låg 14 banditer döda, 3 ska-
dade och resten flydde medan
Law Unlimited & Co miste en
medborgare medan 5 skada-
des.

Alltså Law Unlimted 1 –
Banditerna 14

Law Unlimiteds skjutskick-
lighet håller på att bli legen-
darisk i vår tid. Speciellt då
Nathaniel Slaughter, som an-
tagligen återigen drog det
tyngsta lasset i antal dödade.

Frågar man honom hur
många han har dödat rycker
han bara på axlarna och sä-
ger:

– Kan inte räkna så långt,
men å andra sidan har jag
aldrig varit bra på att räkna.

Va? vilken kille.

Det kan låta tufft, det kan låta
coolt, men det vi måste fråga
oss är:

– Vill vi ha krig i Tucson?

svaret blir naturligtvis NEJ.

Därför röstar jag för att Law
Unlimited får lägga ner sin
föga glamorösa verksamhet
här i Tucson.

Samtidigt hoppas jag att Law
Unlimted nu hittar de 10 som
kom undan och antingen
skjuter dem som de hundar
de är som kommer till vår fina
stad och ber om krig. Eller åt-
minstone sätter dem bakom
lås och bom men efter det,
FLYTTA!!!

Till Dess Vi ses

– George Best

Ny saloon i Dodge
City
Nu öppnar Steel Mill Saloon
i Dodge City!

Vi har lägst priser i hela väs-
tern, och den  godaste Whis-
kyn i Världen!

Just denna vecka har vi ex-
tra låga priser för våra snart
trogna besökare. Tveka inte
att undersöka vår lokal, för
det ger minsann utdelning!

Spel, Musik, Kvinnor,Sång,

Allt till lägst möjliga pris!

–Jock Dawson, ägare till Steel
Mill Saloon
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Al Selkom i duell
med Tony Lesmock
I lördags ljöd skotten i den lilla
sömniga staden San GreenLine.
Dessa avlossades av de båda lag-
lösa Al Selkom och Tony
Lesmock. De båda banditerna
hamnade i gräl efter deras
lyckosamma diligensöverfall.
De kom tydligen som vänner till
San GreenLine, men det slutade
i blodspillan. De blev ovänner
över bytet, efter ett par Whisky
på den lokala saloonen.

Det hela började inne på
saloonen och fortsatte ute på
gatan. Under deras sprit-
påverkan var deras sikte inte det
bästa, så när de väl var ute på
gatan var de båda oskadda men
enligt uppgifter sköts Miguel
Gomez till döds av Al’s skott. De
båda banditerna var nu ute på
gatan och laddade nu om då de
båda hade tomma magasin-
trummor. Tony var färdig först
och sköt vilt på Al som lugnt
stod mitt på gatan. Det var up-
penbart att den mindre Al var
den bättre skytten, men han
hade också druckit mest. Han
tog noggrant sikte och bommade
storslaget.

Tony fick nu åter slut på kulor,
och ranglade fram till Al som nu
satte den näst sista kulan i ma-
gen på Tony. Han stöp framåt,
knuffade till Al som råkade av-
lossa det sista skottet rakt ge-
nom bröstet på sig själv och dog
även han omedelbart. Så var
duellen slut och även de båda
banditernas framgång.

”Den som gapar efter mycket
mister ofta hela stycket!”

– Gabriella Sanches

Snaran dras åt
för lustmördaren
Owen Banks!
Det har nu gått tre månader se-
dan jag kunde rapportera om
den unga fröken Rollins hemska
öde. Denna flickstackare utö-
vade världens äldsta yrke; och
jag försäkrar att hon trots detta
syndiga leverne inte förtjänade
det som Owen Banks utsatte
henne för. Denna inkarnation av
Hin Håle ströp den unga kvin-
nan en natt i februari detta år;
allt för att dämpa sina egna
djuriska lustar. Hennes sista
handling i jordelivet var att
bjuda ut sig för fel man.

Det makabra dådet upptäcktes
av föreståndaren för Amarillo
Leisure Club, Bianca Blanche,
morgonen därpå. Vid uppdagel-
sen försökte lustmördaren smi-
ta, men förgäves. Lagens långa
arm, i form av Marshall Stephen
P. Hutton, lyckades raskt gripa
honom. Under följande förhör
visade Owen Banks ingen ånger,
han ansåg sig vara ”oskyldig
som en brud”, trots att många
sett honom ledsaga Rollins till
hennes rum. Dessutom hade han
under de dagar han gästat sta-
dens saloon likt en varg kastat
lystra blickar mot fröken Rol-
lins.

Följande natt organiserade sta-
dens uppretade befolkning en
lynchmobb för att hänga Banks
i närmaste träd. Av princip ogil-
lar jag denna typ vigilante verk-
samhet, men jag kan trots allt
förstå stadsbefolkningens ilska.
Att sheriffen ville förhindra

denna typ av pöbelrättvisa är
hedervärt, men i detta fall
gjorde han rättvisan en björn-
tjänst. I tumultet som uppstod
lyckades lustmördaren fly. Sa-
ken är inte bättre än att han för-
mådde skadeskjuta två män
samt stjäla en häst under rym-
ningen.

Att han fortfarande är på fri fot
kan bero på den skandalöst ynk-
liga efterlysningssumman på
$125. Men nu skall det bli änd-
ring! Den salige Rollins vänin-
nor har, med hjälp av en stor
summa pengar som någon god-
hjärtad anonym man bidragit
med, lyckats höja efterlysnings-
summan till hela $1250. Nu får
den ryggradslösa skurken det
hett om öronen, då alla pris-
jägare väster om Mississippi
kommer efter honom.

Jag ber er kära läsare: Håll ögo-
nen öppna efter uslingen Banks!
Han är oklanderligt klädd i kos-
tymer av modernt snitt. Kropps-
byggnaden är smal och spenslig.
Han har ett kantigt smalt an-
sikte som kröns av en välvaxad
mustasch. Håret är svart och
ögonen mörka. Utmärkande
kännetäcken är en rejäl glugg
mellan hans framtänder. Med er
hjälp kära läsare, lovar jag att
rättvisan kommer att segra. Och
denna gången kommer han att
hängas, och jag törs försäkra att
inte ens Gud kommer att förlåta
honom.

– Morgan Nailer, Amarillo Bul-
letin.


